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Zadatak 1

* Na osnovu datih podataka potrebno je sprovesti postupak prethodne
analize kvaliteta geodetske mreze. Predvideno je obostrano merenje
duzina!

* U postupku prethodne analize kvaliteta geodetske mreze datum
definisati minimalnim tragom kofaktorske matrice nepoznatih
parametara na sve tacke mreze.

* SraCunati elemente apsolutne elipse gresaka za tacku 1 (4, B,60, i 0p).



Osetljivost geodetskih mreza

* Analiza osetljivosti geodetskih mreza podrazumeva odredivanje
najmanje vrednosti pomeranja koja se za dati nivo znacajnosti o i moc
kriterijuma 1-B, primenom metoda deformacione analize ,,sigurno”
moze otkriti.

* Osnove analize osetljivosti geodetskih mreza postavio je Pelzer 1971.
godine hipotezom o podudarnosti tacaka mreze:

Hy:M(d) =0 protiv H;: M(d) # 0.



Osetljivost geodetskih mreza

e Test statistika:

dTQtd . dTQtd
TlHO — d NFh,f 111 TlHa — d NFh,f,A'

~2 ~2
hog H, hoj H,

* U slucaju alternativne hipoteze test statistika sledi Fiser-ovu
necentralnu raspodelu. Parametar necentralnosti A odreduje se na
sledeci nacin:

g =4%9

a5



Osetljivost geodetskih mreza

 Teorijska vrednost, odnosno granicna vrednost, parametra necentralnosti
A1y moZe se preuzeti iz odgovarajuéih tablica parametra necentralnosti u y*
testu, za usvojeni nivo znacajnosti @ i moCtestal — f.

a = 0.05 )
1-8=080; > 1, =9.635
f=2 )

* Vektor pomeranja i odgovarajuca kofaktorska matrica mogu se napisati na
sledeci nacin:

sin 6
d=dpg 8= [cos 9] Qa = 2Qs



Osetljivost geodetskih mreza

* Najmaniji intenzitet pomeranja odreduje se na slededi nacin:




Zadatak 2

* Na oshovu datih podataka sprovesti postupak prethodne analize
kvaliteta geodetske mreze. Bududi da je 0; = const, matrica tezina P
je jedini¢na. Voditi raCuna da je u pitanju neslobodna geodetska mreza.

U cilju ispitivanja vertikalnosti izvodnice tornja postavljaju se sledece
hipoteze:

Hq: M[ ]—O rotiv. H, M[ ]7&0
0" [Xxp — Xg P Xg

e Test statistika

dTQz'd

I'= ho? ~ Fi_anf




Zadatak 2

[YD_YG] H — [10—1 0
Xp —Xc|’ 01 0 —

= rang(H), Qq = HQzH"
f — broj stepeni slobode iz izravnanja.

* U ovom slucaju vektor pomeranja d formira se na sledeci nacin:

dzdpg, gzl

* U slucaju alternativne hipoteze test statistika sledi FiSer-ovu necentralnu
raspodelu sa parametrom necentralnosti:

sin @
cos 0|




Zadatak 2

e Saglasno prethodno navedenom moze se napisati sledece:

dTQz'd
Og = 04 = Ao f

a = 0.05
1-=090} > 1, = 12.655.
f: )
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